

南京多家商场开通支付宝扫码支付 “线下支付”踢场子的来了

近日，有心的南京市民不难发现，南京不少商场开始支持支付宝支付。从线上到线下，支付宝的触角逐步蔓延。

支付宝抢占南京商场

水游城是南京第一家全面推广支付宝支付的大型综合商场。

记者在水游城看到，不少商铺在支付柜台挂出“欢迎使用支付宝”的字样。据店铺工作人员介绍，如果客户选择支付宝支付，全程无需刷卡，也无需签字，无现金，只需要拿出手机，让收款员拿着扫码枪对准手机里的支付宝付款码扫一下，支付环节就可以轻松完成。

而在水游城的商户中，除了H&M、优衣库等大型店铺尚未支持支付宝支付，逾70%的店铺都可用支付宝支付。工作人员告诉记者，使用传统的银行卡刷卡和使用支付宝支付最直观的区别在于后者更节省时间，省去了取卡、刷卡、签字、收卡的时间，只有打开手机和扫码两个程序，全程大约能节省3-5秒。不过，或许是由于推广时间不长，目前采用支付宝支付的客户还不是主流。

事实上，早在进驻商场之前，在整个长三角区域，全家、711、好德、可的、联华等多家便利店及中小型商超已经成为支付宝扫码支付的第一块试验田。而除了水游城，目前虹悦城、新百商店等个别商铺和柜台也已经支持支付宝支付。虹悦城客户服务相关人士向记者透露，目前支付宝正在与虹悦城进

行全面推广的谈判，未来会在整个商场内全面推广。除了支付宝，虹悦城与微信支付的合作也处于谈判阶段。

对用户而言，扫码支付更便捷，而对商户而言，则是刷卡费率的节省。

记者了解到，目前，通过POS机刷卡消费，在每笔消费中，百货类商户向银联交出0.78%左右的费率，餐饮类商户则要向银联交出1.25%左右的费率。而为了支持线上消费，支付宝向银行交纳的只有上述费率的一半不到，用户使用借记卡网上消费，支付宝要向银行交出的费率约在0.3%左右，用户使用信用卡消费，支付宝的付出费率在0.55%左右。

“对线下商户而言，用户使用支付宝支付，积少成多，就是为商户省下一大笔费率。”南京一银行界人士表示。不难发现，看似简单的支付宝“付款码”背后，支付的生态格局正在悄然改变。

据悉，支付宝扫码扣款的默认路径选择优先级依次为余额宝、支付宝余额，当支付宝体系没余额时，再从支付宝绑定网银账户扣款。“支付闭环建立后，跟银联没有任何关系，当构成足够的体量，网银直接扣款，甚至也没有银行卡的事了。银行卡、银联都将被隔离在这个新兴的支付体系之外。”



支付的生态格局正悄然改变 资料图片

扫码支付只是个过渡

记者在调查中也发现，虽然扫码支付具备一定的便捷性，但还是有很大群体没有支付宝，甚至出于安全性考虑，大宗购物时，不少市民还是选择传统刷卡方式。

而早在今年3月，央行也曾以安全的名义叫停了扫码和二维码支付。

中国农业银行江苏省分行信用卡部金志明指出，伴随着二维码和扫码支付的事实性重启，央行也启动了对扫码和二维码支付的标准制定，以及对第三方支付机构的检查和清退，避免第三方支付扰乱市场，以及线上线下费率统一的可行性分析

等动作，只有市场越来越规范，支付生态环境才会越来越好。

“不过，扫码支付很有可能是过渡性产品，未来真正实现近场支付的有可能是其他设备。”金志明认为，目前看，比扫码支付比便捷和安全的是手机NFC支付功能。他称，“目前NFC技术的局限在于只能满足小额电子现金，不能达到账户级的管理，未来这一问题解决后，近场支付将发生颠覆性的变化，其支付设备也不一定就是手机。”

现代快报记者 杨连双

“双十一”网销保险掀价格战

“双十一”这个人造购物节可谓包罗万象，从最初简单的购物，到衍生出的购理财、购保险，只要是能用钱买到的几乎都被囊括其中。眼看今年的“双十一”即将登场，保险市场又会推出什么样的新鲜招数呢？

记者登录某电商网站，在保险频道首页便看到“整点付款，保险免单”的双十一特别活动。按照活动规则，在11月11日当天，每个整点的第1分钟内，抢购指定险种并成功付款，即可获得等值集分宝返利，相当于0元购保险。但记者仔细查看后发现，参与活动的险种多为价格低廉的短期险，例如自驾意外险只需8元即可抢购，同等价格还有机会抢到为期1年的防癌险。

与此同时，现代快报记者通过搜索“销量从高到低”排序发现，近期该电商平台最畅销的也是亲民价的短期旅游意外险，排名前十位的产品有9个是旅游意外险，其中阳光保险的一款保障期限为7天的旅游意外险，已卖出37930份，该款保险产品的最高保障金

额为12万元，保费为7元。而生命人寿销售的一款短期旅游意外险，标价甚至只有0.01元。太平洋保险的一款保险产品，售价只有0.8元，价格可谓低到谷底。

记者查询近期网销榜发现，前10名里只有一款非意外险产品。

这份售价为1000元的“昆仑健康保险存乐理财保障计划”，属于万能型保险理财产品，预期年化收益率为6%，最低保证年化结算利率2.5%。3个月后可随时免手续费支取，在线查询收益，线上退保，线上领取，3个工作日到账，支持手机购买，按月结算收益。该款产品已累积销量超过了87万份，让业界大跌眼镜，不过除此之外，人气旺的理财产品险种就很少了。

业内人士认为，网络“比价”十分方便，投资理财型的险种，比拼的就是收益率。收益率第一的有人要，第二的就不一定受待见了，所以它不像意外险这样可以百花齐放。

现代快报记者 陈孔萍

广发携手快的推出打车福利

今年10月至年底，广发信用卡全新一期的“广发分享日大型优惠刷卡活动”再度开启，将优惠延伸至城市交通领域，联手快的打车推出打车优惠活动，让周五出行便捷又实惠。

据悉，即日起至12月31日的每周五，广发信用卡持卡人使用快的打车软件打车，费用在20元以上（含20元）通过支付宝选择广发信用卡快捷支付即可立减10元。目前，快的打车已覆盖到全国306个城市，用户数超过6000万，司机数量超过100万，全国各地的广发持卡人均可在周五享受广发分享日带来的

打车优惠。

第二期广发分享日积极创新，针对客群特征及需求，开辟更多优惠商户及好玩的活动，这次和交通领域快的打车的合作就是思路创新的成果之一。广发信用卡相关负责人介绍说，不同的优惠商户将带给消费者不同的消费体验，希望通过与快的打车的合作，解决持卡人的打车消费需求，让卡主真正体验到广发分享日在“吃喝玩乐行”带来的快乐。

 广发银行 CGB

财富基石宏图大展进军南京

2014年10月26日，武汉财富基石投资管理有限公司南京分公司举行了盛大的开业典礼，财富基石多位领导、嘉宾及媒体朋友出席。作为国内新兴的第三方理财机构，南京分公司的设立是财富基石在长江下游区域市场的重要举措，对于财富基石来说具有里程碑的意义。今后，南京及周边城市的理财者们将能享受到财富基石专业而个性化的理财服务。

南京分公司是财富基石开设的第一家外埠分公司，坐落于上海路。开业仪式上，武汉财富基石投资管理有限公司总经理罗方辉先生表示：“南京是中国经济发展的重点城市，也是财富基石非常重视的区域市场。财富基石武汉分公司将和南京分公司紧密携手、通力努力，共同做好第三方理财服务体系的建设。我希望财富基石南京分公司以客户为中心的服务理念，为所有的财富基石客户提供周到满意的服务，让更多的理财者了解并体验到财富基石优质的产品及品牌价值。”

据了解，武汉财富基石投资管理有限公司作为华中地区第三方理财服务公

司的杰出代表，开第三方理财行业门店式经营模式的先河，坚持“以市场为导向，以客户为中心”的服务理念，深耕大武汉，将江城有投资理财梦想的人们聚集于此，助力他们成功实现理财梦想。经过三年坚持不懈地努力，财富基石不仅成为武汉营业网点最多——成功开设营业网点近20家、从业人员最多的第三方理财服务公司，更成为客户值得信赖的最佳理财伴侣。

目前，财富基石为庆祝分公司成立，开业大酬宾活动正在进行中，凡到访财富基石营业部的来宾均可获得超值大礼。此次南京分公司的成立，将在长江下游区域搭建起一个业务拓展和服务的支撑平台，给区域市场提供及时高效的理财服务与支持，使财富基石在国内的影响力得到全面、快速地提升。在全局上，财富基石华中区域市场将协同南京区域市场一起，整合全方位优势，进一步扩展第三方理财服务、提高品质、开拓市场，力争将财富基石打造成国内第三方财富管理行业领航者！

陕西国资注资江苏民企P2P平台

11月1日，江苏三六五易贷金融信息服务股份有限公司（简称365易贷）与国有控股企业陕西关天西咸股权投资管理有限公司（简称关天资本）在南京签订了增资扩股和全面合作协议，双方未来将就资本合作、共建项目等展开全方位合作。

近年，P2P平台集中涌现，已吸引了以国开行为代表的国资、联想控股为代表的上市财团、平安集团为代表的银行系等多方资本的介入。截至目前，全国正在运营的网贷平台1400余家，预计全P2P行业成交规模将突破2000亿元。“鉴于这种竞争格局，民营P2P平台必须在保持灵活性和

创新性的优势上壮大自己，这次引入国资背景的关天资本，壮大资本的同时也提高了资信，对于企业发展的推动不言而喻。”365易贷董事长单金显坦言，这次牵手关天资本是365易贷做大做强迈出的重要一步。目前，365易贷注册会员10万家，服务小微企业6000户，累计放贷40多亿元。

据了解，具有陕西国资背景的关天资本在科技、文化、教育、农业等多个领域设立基金，控股及参股公司拥有丰厚金融、担保、银行等相关资源。未来，双方将在以P2P为主要模式的车贷项目、C2P项目等业务上展开全面合作。